

ANUNȚ

Institutul Național al Magistraturii are plăcerea de a vă informa cu privire la organizarea următoarei activități:

NUME ACTIVITATE

Program de schimb între autoritățile judiciare – 2015

DESCRIERE

Institutul Național al Magistraturii va organiza în 2015, împreună cu European Judicial Training Network – Rețeaua Europeană de Formare Judiciară (în continuare, EJTN), un program de schimb de magistrați între statele europene.

Această inițiativă continuă un program inițiat de Comisia Europeană, intitulat Programme d'échanges d'autorités judiciaires (Program de schimb al autorităților judiciare), în cadrul căruia, în perioada 2005 - 2014 magistrați din toate statele Europei au fost implicați în astfel de schimburi.

În cursul anilor anteriori INM a făcut posibilă participarea a peste 480 de magistrați români (auditori de justiție, judecatori și procurori, formatori INM) la stagii în state ca Anglia, Austria, Belgia, Bulgaria, Croația, Cehia, Danemarca, Estonia, Finlanda, Franța, Germania, Italia, Luxemburg, Polonia, Portugalia, Olanda, Slovacia, Spania, Suedia și Scoția. În același timp, peste 500 de magistrați din aceste țări au venit în aceeași perioadă în România pentru stagii de două săptămâni.

Programul de schimburi va continua și în cursul anului 2015, sub coordonarea EJTN. Programul beneficiază de finanțare din partea Comisiei Europene.

Programul conține mai multe secțiuni:

1. stagii în cadrul instanțelor și parchetelor; durata acestor stagii este de două săptămâni (10 zile lucrătoare). Stagiile se desfășoară la o instanță sau la un parchet într-unul din statele participante. În cadrul acestui stagiu magistratul participă, alături de un coordonator de stagiu din acel stat, la redactarea și efectuarea de acte procedurale, asista la ședințe de judecată și efectuează vizite în instanțe, parchete sau alte instituții cu activitate jurisdicțională;

2. un loc aparte îl ocupă schimbul de judecatori specializați în soluționarea cauzelor de drept administrativ. Dat fiind că jurisdicția administrativă are o reglementare diferită în

statele Europei, numărul de locuri alocat acestei categorii de magistrați se stabilește separat, în funcție de numărul de locuri oferit de fiecare din statele membre EJTN care au o jurisdicție specială în această materie;

3. schimb de formatori între diverse instituții de formare din Europa.

PERIOADA

Programul de schimb se desfășoară pe parcursul anului 2015. Stagiul în concret se desfășoară pe o perioadă de 10 zile, perioada care este stabilită ulterior, de comun acord, de judecătorul sau procurorul selectat și punctul de contact din statul în care se desfășoară stagiul.

LOCUL DE DESFĂȘURARE

Statele membre ale Rețelei Europene de Formare Judiciară (EJTN) menționate în Anexa 1 din formularului de înscriere.

LIMBA ÎN CARE SE DESFĂȘOARĂ

Limbile de lucru stabilite de fiecare stat și menționate în Anexa 1 din formularul de înscriere.

ORGANIZATOR

Rețeaua Europeană de Formare Judiciară – EJTN
Institutul National al Magistraturii

FINANȚARE

EJTN acordă un per-diem (între 175 – 235 Euro/zi, în funcție de statul în care are loc stagiul). 70% din sumă este virată înainte de desfășurarea stagiului, iar 30% după finalizarea acestuia și transmiterea către EJTN a raportului de stagiul.

CUI SE ADRESEAZĂ

Această vizită de studiu se adresează judecătorilor, procurorilor și formatorilor INM.

NUMĂR DE LOCURI



Statele participante la programul de schimb, numarul total de locuri oferite de fiecare stat, precum si limba de desfasurare a stagiului se regasesc în Anexa 1 formularului de înscriere.

Trebuie subliniat faptul ca in anexa se regasesc locurile oferite de fiecare stat, in general, pentru intreg programul, iar nu locurile care vor fi puse la dispozitia magistratilor romani. Statele care vor primi magistrati romani, precum si numarul definitiv de schimburi, vor fi stabilite ulterior de EJTN.

DOCUMENTE NECESARE PENTRU ÎNSCRIERE

- **Formularul de înscriere completat**
- **Scrisoare de intenție**
- **Curriculum vitae în limba română**
- **Certificat de competență lingvistică**– în măsura în care candidatul posedă un astfel de certificat
- **Avizul colegiului de conducere** al instanței sau parchetului la care aceștia își desfășoară activitatea, iar *în caz de urgență, avizul președintelui secției/procurorului șef secție* în care judecătorul sau procurorul își desfășoară activitatea sau, dacă nu există secții, avizul conducătorului instanței sau parchetului (potrivit art. 6 din Regulamentul privind drepturile și obligațiile persoanelor trimise în misiune temporară în străinătate de către Consiliului Superior al Magistraturii, Inspekția Judiciară, Institutul Național al Magistraturii și Școala Națională de Grefieri, precum și pentru stabilirea procedurii de aprobare a acestor misiuni, aprobat prin hotărârea Plenului CSM nr. 335/13.03.2014).

Documentele se transmit doar în format electronic la adresa de e-mail:
exchangeprogramme@inm-lex.ro

TERMEN ÎNSCRIERE

15 decembrie 2014

CRITERII DE SELECȚIE



INM va efectua selecția inițială a candidaților români în funcție de următoarele criterii:

- relevanța programului pentru activitatea profesională a magistratului candidat/specializarea cerută pentru curs;
- neparticiparea recentă la alte forme de pregătire internațională;
- posibilitatea și disponibilitatea magistratului de a disemina informațiile la care va avea acces prin participarea la programul de pregătire.
- disponibilitatea de a coordona stagii ale magistratilor straini

Fiecare criteriu de selecție va fi analizat corelativ cu condiția cunoașterii temeinice a limbii engleze, atestată, în principal, prin documente oficiale depuse de candidat.

PERSOANA DE CONTACT

Diana MIHĂILĂ, tel. 021 407 62 53, e-mail: diana.mihaila@just.ro

